

本周我们祷告的重点：开斋的庆典

穆斯林以开斋庆典“Eid al-Fitr”作为斋戒月的尾声，在穆斯林国家这是国定假日，而人们会展开许多庆祝活动。穆斯林再也不需要禁水禁食，而心情也从抑郁转变为欢乐。家人们团聚在一起，人们也施舍金钱（五功之中的 alms）给穷人。

然而，在这样狂欢庆祝的时节，人们反而会感到空虚和不满足。

祷告

神啊，你在高天所显出来的荣耀是该称颂的（结 3:12）！你是那位真神，唯一配得敬拜赞美的神！你是一切真实喜乐和安慰的泉源，你是我们的希望。

我为这些亲爱的朋友祷告，求你帮助他们、让你来改变他们的生命。虽然他们即将开斋并且开始庆祝和狂欢，他们真正需要的是耶稣，真正的生命之粮。求你开启他们的眼睛，使他们能接受基督的信息。给他们对神的话语饥渴的心，在他们心中放入认识并且跟随耶稣的渴望。

你应许必为万民用肥甘设摆筵席（赛 25:6）。主啊，穆斯林是如此的需要，即便自己并不明白，他们渴望的是你。我祈求基督的爱能够感动他们的心。愿他们能明白耶稣在加略山上牺牲的重大意义。我们的救主啊，我祷告就在今日，他们当中有许多人献上自己跟随你，并且在你那里找到真实的平安、喜乐和安息。

阿们！

应许

节期的末日，就是最大之日，耶稣站着高声说：“人若渴了，可以到我这里来喝。信我的人就如经上所说：从他腹中要流出活水的江河来。”（约 7:37-38）